2024 2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI
BAŞİSKELE KARTONSAN ORTAOKULU.
6. SINIFLAR 1.DÖNEM 2. TÜRKÇE SINAVI BEP

1.Oyuncakçıda hangi oyuncaklar varmış? (10 Puan)
Tank top tüfek tabanca.

2.Bu oyuncaklara bakınca çocuğa neler oluyormuş? (10 Puan)
Oyuncaklara bakınca çocuğun gövdesi titriyor olmuş.

3.Çocuk oyuncakçıdan neler istemiş? (10 Puan)
Çocuk, oyuncakçı amcadan ak yelkenli bir gemi ile süslü bebekler getirmesini istemiş.

4. Şiirden üç çoğul isim bularak yazın. (10p)
Oyuncaklar, tüfekler, bebekler.

5. Yukarıdaki paragrafta anlatılmak istenen nedir? (10p)
Doğadaki dengeyi korumak için hayvanları ve bitkileri korumalı, onlara zarar verecek davranışlardan kaçınmak.

6. Yukarıdaki paragrafa göre çevreye zarar veren bir kişi gerçekte kime zarar vermektedir? (10p) 
Paragrafa göre çevreye zarar veren bir kişi aslında kendine zarar vermektedir.

7. yukarıdaki paragraftan cins isme, tekil isme, topluluk ismine, çoğul isme, soyut isme ve somut isme birer örnek bularak yazınız. (20p)
Cins isim - doğa. Tekil isim- park. Topluluk ismi - orman. Çoğul isim- fidanlar. Soyut isim- davranış. Somut isim - bahçeler.

8. Aşağıdaki deyimleri ve atasözlerini anlamlarıyla eşleştiriniz.(20p
      1-B, 2-D, 3-E, 4-A, 5-C


 
Türkçe Öğretmeni Reha Aşık.
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